

11 ноября на базе лицея была развёрнута одна из площадок ежегодной международной просветительской акции

«Географический диктант».

Географический диктант проводится Русским географическим обществом по инициативе Председателя Попечительского Совета Общества, Президента Российской Федерации В.В.Путина ежегодно с 2015 года. Его основной целью является популяризация географических знаний и повышение интереса к географии России среди населения.

Наш лицей стал одной из площадок международной просветительской акции «Географический диктант». Попробовать свои силы пришли жители и сотрудники организаций Московского района, родители, сами обучающиеся старших классов, студенты образовательных учреждений высшего профессионального образования.

По традиции Диктант проходил очно. Впервые Географический диктант состоялся в 2015 году. В 2017 году в нем приняли участие более 260 тысяч человек. Свои знания проверяла не только вся Россия, но и многие зарубежные страны: акция проходила в 25 государствах. Кроме того, около 110 тысяч человек проверили свои знания онлайн на сайте dictant.rgo.ru. Всего за три года проведения Диктанта его участниками стали более 519 тыс. человек.

Впервые в этом году вариант Диктанта состоял из двух частей, каждая из которых включала 15 вопросов и различалась по степени сложности. Задания этого года отличались от заданий предыдущих лет - вопросы стали менее сложными, отчасти рассчитанными на сообразительность, умение мыслить логически. Интеллектуальное соревнование больше похоже на викторину, а не на экзаменационный тест.



